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PROTOKÓŁ  NR LIV/2023 

Z SESJI  
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Na 15 radnych Rady Miejskiej w Zawadzkiem w obradach Sesji uczestniczyło 

15 radnych.  

Obradom Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Zajdel, który 

na początku sesji odczytał klauzulę informacyjną RODO dotyczącą transmitowania 

i utrwalania relacji z sesji na stronie internetowej. W czasie obrad sesji wszystkie głosowania 

przeprowadzono imiennie. 

 Zainteresowani przebiegiem sesji mogli skorzystać z transmisji obrad sesji online 

https://zawadzkie.pl/1469/469/transmisja-z-obrad-rady-miejskiej-w-zawadzkiem.html. 

Lista obecności w załączeniu. 

Porządek obrad: 

I. Sprawy regulaminowe: 

1) Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2) Przyjęcie porządku obrad Sesji. 

3) Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej z dnia 27 marca 2023 r.     

II. Informacja ZGK ZAW-KOM Sp. z o.o. o gospodarce ciepłowniczej i sytuacji 

finansowej.  

III. Ocena zasobów pomocy społecznej.  

IV. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru miasta Zawadzkie, obejmującego tereny 

Nadleśnictwa Zawadzkie oraz tereny cmentarzy w Zawadzkiem; 

2) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru miasta Zawadzkie, obejmującego tereny 

Nadleśnictwa Zawadzkie oraz Domu Pomocy Społecznej w Zawadzkiem; 

3) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla miasta Zawadzkie; 

4) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla gminy Zawadzkie 

na lata 2023-2030; 

5) w sprawie wyboru metody i ustalenia wysokości stawki opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

V. Sprawozdanie z postępu realizacji zadań inwestycyjnych i remontowych 

oraz poniesionych nakładach.  

VI. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Zawadzkiego, 

Przewodniczącego Rady Miejskiej, Przewodniczących Komisji i Radnych. 

VII. Interpelacje i zapytania radnych. 

VIII. Sprawy różne i organizacyjne. 

IX. Przyjęcie Protokołu Komisji Uchwał i Wniosków.  

X. Zakończenie obrad Sesji.       

 

Na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 22 maja 2023 r. radni zdecydowali o wycofaniu z 

porządku obrad sesji punktu „Informacja ZGK ZAW-KOM Sp. z o.o. o gospodarce 

ciepłowniczej i sytuacji finansowej”. Ponadto do Przewodniczącego Rady Miejskiej w dniu 25 

maja 2023 r. wpłynęło pismo Burmistrza Zawadzkiego o wprowadzenie do porządku obrad 

sesji następujących uchwał: 

1) o zmianie uchwały budżetowej na 2023 r.; 

2) w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023-2033 

oraz z dnia 29 maja 2023 r. o wycofanie z porządku obrad uchwały w sprawie wyboru metody 

i ustalenia wysokości stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

https://zawadzkie.pl/1469/469/transmisja-z-obrad-rady-miejskiej-w-zawadzkiem.html
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Za przyjęciem zmienionego porządku obrad sesji głosowało 15 radnych.  

Po zmianach porządek obrad sesji przedstawia się następująco: 

I. Sprawy regulaminowe: 

1) Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2) Przyjęcie porządku obrad Sesji. 

3) Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej z dnia 27 marca 2023 r.     

II. Ocena zasobów pomocy społecznej.  

III. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru miasta Zawadzkie, obejmującego tereny 

Nadleśnictwa Zawadzkie oraz tereny cmentarzy w Zawadzkiem; 

2) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru miasta Zawadzkie, obejmującego tereny 

Nadleśnictwa Zawadzkie oraz Domu Pomocy Społecznej w Zawadzkiem 

3) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla miasta Zawadzkie 

4) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla gminy Zawadzkie 

na lata 2023-2030; 

5) o zmianie uchwały budżetowej na 2023 r.; 

6) w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023-2033.  

IV. Sprawozdanie z postępu realizacji zadań inwestycyjnych i remontowych 

oraz poniesionych nakładach.  

V. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Zawadzkiego, 

Przewodniczącego Rady Miejskiej, Przewodniczących Komisji i Radnych. 

VI. Interpelacje i zapytania radnych. 

VII. Sprawy różne i organizacyjne. 

VIII. Przyjęcie Protokołu Komisji Uchwał i Wniosków.  

IX. Zakończenie obrad Sesji.       

W dalszej części tego punktu poruszono temat gospodarki odpadami, jednakże ustalono, że 

temat ten będzie omówiony na dodatkowym wspólnym posiedzeniu komisji.   

Ad. I  

3)Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej z dnia 27 marca 2023 r.  

Protokół z sesji z dnia 27 marca 2023 r. został przyjęty w głosowaniu imiennym jednogłośnie 

(15 głosów za).  

Ad. II 

Ocena zasobów pomocy społecznej.  

Informację na temat zasobów pomocy społecznej przedstawił Kierownik Ośrodka Pomocy 

Społecznej Marek Kutyła. 

Ad. III 

Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru miasta Zawadzkie, obejmującego tereny 

Nadleśnictwa Zawadzkie oraz tereny cmentarzy w Zawadzkiem; 
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Na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 22 maja 2023 r. projekt uchwały został zaopiniowany 

jednogłośnie pozytywnie (8 głosów „za”). 

Do uchwały została wniesiona autopoprawką: Dz. U. z 2023 r. poz. 977). 

Głosowanie imienne: 15 głosów za (uchwała Nr LIV/359/23). 

2) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obszaru miasta Zawadzkie, obejmującego tereny 

Nadleśnictwa Zawadzkie oraz Domu Pomocy Społecznej w Zawadzkiem 

Na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 22 maja 2023 r. projekt uchwały został zaopiniowany 

jednogłośnie pozytywnie (11 głosów „za”). 

Do uchwały została wniesiona autopoprawka: Dz. U. z 2023 r. poz. 977). 

Głosowanie imienne: 15 głosów za (uchwała Nr LIV/360/23). 

3) w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla miasta Zawadzkie 

Na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 22 maja 2023 r. projekt uchwały został zaopiniowany 

jednogłośnie pozytywnie (11 głosów „za”). 

Do uchwały została wniesiona autopoprawka: Dz. U. z 2023 r. poz. 977). 

Głosowanie imienne: 15 głosów za (uchwała Nr LIV/361/23). 

4) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla gminy Zawadzkie na lata 

2023-2030 

Na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 22 maja 2023 r. projekt uchwały został zaopiniowany 

jednogłośnie pozytywnie (11 głosów „za”). 

Głosowanie imienne: 15 głosów za (uchwała Nr LIV/362/23). 

5) o zmianie uchwały budżetowej na 2023 r. 

Zmiany w budżecie na 2023 r. omówiła Skarbnik Gminy Karina Nowak.  

Głosowanie imienne: 15 głosów za (uchwała Nr LIV/363/23). 

6) w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023-2033 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy Karina Nowak.  

Głosowanie imienne: 14 głosów za, 1 głos wstrzymujący się (uchwała Nr LIV/364/23).  

Ad. IV 

Sprawozdanie z postępu realizacji zadań inwestycyjnych i remontowych oraz poniesionych 

nakładach.  

Sprawozdanie z postępu realizacji zadań inwestycyjnych i remontowych oraz poniesionych 

nakładach przedstawił Burmistrz Mariusz Stachowski.  

Radny Michał Rytel zapytał kto finalnie zlecił remont chodnika na Powstańców Śl. i dlaczego 

on tak długo trwa. Burmistrz Mariusz Stachowski odpowiedział, że cała inwestycja związana z 

remontem drogi nr 901 rozpoczyna się przy żłobku, a kończy w Żędowicach przy tzw. Esach. 

W okolicach żłobka jest potężny kolektor, gdzie firma musiała się włączyć. W związku z 

powyższym za naszą zgodą weszli w nasza drogę. Remont jest wykonywany przez firmę 

Remost, a inwestorem jest Zarząd Dróg Wojewódzkich. Radna  Agnieszka Jamrozik zapytała, 

czy gmina będzie uczestniczyła w odbiorach. Burmistrz Mariusz Stachowski odpowiedział, że 

właściciel jest obecny. Dalej radny Andrzej Kotylak poprosił o wyjaśnienia dotyczące 

informacji na stronie dotyczącej objazdu. Burmistrz wyjaśnił zaistniałą sytuację.  

Radny Michał Rytel zawnioskował, by  na objeździe ustawić znak „droga tylko dla 

mieszkańców”, przedłożyć informację dot. przeprowadzanych w gminie konsultacji 

społecznych w sprawie remontu drogi nr 901. Radny zapytał również, czy będą ulgi dla 

przedsiębiorców, którzy stracili zyski w wyniku remontu drogi nr 901 i ul. Powstańców Śl? W 

dalszej części tego punktu radni dyskutowali nad budową i otwarciem PSZOKA. Na pytania 

odpowiadała Dorota Klyssek Kierownik Referatu Ochrony Środowiska i Rolnictwa.   

Radny Andrzej Kotylak zawnioskował, by zdjąć tabliczki, które informują o objeździe.  
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Ad. VII 

Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza Zawadzkiego, Przewodniczącego 

Rady Miejskiej, Przewodniczących Komisji i Radnych. 

Sprawozdanie ze swojej działalności przedstawił Burmistrz Mariusz Stachowski, a następnie 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Zajdel.  

Ad. VIII 

Interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dariusz Zajdel poinformował, że do Rady wpłynęło 

sprawozdanie z realizacji Programu współpracy gminy Zawadzkie z organizacjami 

pozarządowymi za 2022 r. oraz wniosek Burmistrza Zawadzkiego o zwołanie wspólnego 

posiedzenia komisji problemowych, której tematem będzie omówienie bieżącej i przyszłej 

gospodarki odpadami komunalnymi w gminie Zawadzkie. Proponowany termin posiedzenia 50 

5 czerwca 2023 r. Za zwołaniem posiedzenia komisji głosowało 12 radnych, 2 radnych było 

przeciw, 1 radny wstrzymał się od głosu. Radna Katarzyna Kanoza zawnioskowała, żeby w tej 

sprawie zwołać sesję.  Przewodniczący rady zarządził przerwę. Po przerwie, wyjaśnieniach 

Pani Adwokat Hannie Bajorek i po przeprowadzonej dyskusji radna wniosek wycofała.   

Kierownik referatu Ochrony Środowiska i Rolnictwa Dorota Klyssek przedstawiła radnym 

krótką informację z otwarcia ofert w przetargu na „Odbiór, transport i zagospodarowanie 

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych położonych na terenie 

gminy Zawadzkie w okresie od 1 lipca 2023 r. do 31 grudnia 2024 r."  

Do Rady Miejskiej wpłynęła skarga mieszkanki Zawadzkiego na działalność Burmistrza 

Zawadzkiego. Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odbędzie się w dniu 12 czerwca 

2023 r. Ponadto do rady wpłynęła informacja na temat ubytków w drodze na ul. 1 Maja w 

Zawadzkiem, pismo dotyczące prognozy ochrony środowiska, odpowiedź na wniosek radnego 

Józefa Romberga w sprawie ogrodzenia na cmentarzu, oraz odpowiedź na wniosek Michała 

Rytla w sprawie uszkodzonej tyrolki na placu zabaw. W chmurze został umieszczony raport o 

stanie gminy, uchwała Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu  na temat sprawozdania z 

wykonania budżetu gminy za 2022 r.. Radni zapoznali się również z pismem Posłanki na Sejm 

RP Violetty Porowskiej, uchwałami rad Niemodlin i Wilków w sprawie wprowadzenia zmian 

w ustawie o finansowaniu zadań oświatowych dotyczących zasad rozliczania finansowego 

miedzy jednostkami samorządu terytorialnego i przekazywanych dotacji na ucznia w szkole.  

Radny Michał Rytel zawnioskował o przedstawianie na każdej sesji informacji dotyczącej 

złożonych wniosków, sprzedaży lokali mieszkalnych oraz o inwentaryzację progów 

zwalniających. Radny Józef Romberg mówił o konieczności wymiany kostek i krawężników 

po remoncie na ul. 1 Maja, wysypaniu piasku i pozamiataniu. Radny Józef Romberg mówił 

również o bezpieczeństwie na wyremontowanej ulicy, jedynym rozwiązaniem będzie 

ustawienie klombów. Radna Agnieszka Jamrozik mówiła o ususzonych drzewach przy dworcu 

i przy kanale. Radny Michał Rytel poruszył temat dostępności do budynków użyteczności 

publicznej dla niepełnosprawnych. Burmistrz Mariusz Stachowski wyjaśnił, że do firmy, która 

sadziła drzewa poszły pisma, drzewa na wiosenne miały być zasadzone, jeżeli chodzi o 

dostępność, to jesteśmy na etapie przygotowania wniosków w naborze w ramach tak zwanej 

dostępności. 

Wobec powyższego radny Michał Rytel złożył wniosek o zakup platformy lub wykonanie 

podjazdu umożliwiającego wejście dla osób niepełnosprawnych lub starszych do budynku OPS 

w Zawadzkiem -  za przyjęciem wniosku głosowało 13 radnych, 2 radnych wstrzymało się od 

głosu.  Radna Katarzyna Zebrala zwróciła uwagę, że  na ul. Waryńskiego, Lublinieckiej i Polnej 

w Zawadzkiem były koszone trawy – nie uprzątnięto terenu po koszeniu. 

Ad. IX 

Sprawy różne i organizacyjne. 
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Posiedzenie wspólne komisji problemowych odbędzie się w dniu 19 czerwca 2023 r., natomiast 

sesja odbędzie się w dniu 26 czerwca 2023 r.  

Sołtys Kielczy Jan Czanguleit zaprosił zebranych na Jarmark Wincentego z Kielczy.   

Ad. X 

Przyjęcie Protokołu Komisji Uchwał i Wniosków.  

Do Komisji Uchwał i Wniosków nie wpłynęły żadne wnioski.  

Ad. XI 

Zakończenie obrad Sesji.      

Obrady Sesji w dniu 29 maja 2023 r.  zakończyły się o godz. 18.00 

Nagranie video z obrad sesji dostępne jest na stronie www.zawadzkie.pl.  

 

Protokołowała:              Sekretarz obrad:                             Przewodniczył:  

Inspektor ds. BRM               Andrzej Włóczyk                     Przewodniczący  Rady Miejskiej 

Joanna Zawadzka                                                                                   Dariusz Zajdel 

   

 

  

 

 

  

 

 

 

http://www.zawadzkie.pl/

